
Ata Solene de Instalação e Posse dos Vereadores, Prefeito e 

Vice-Prefeito eleitos em 02 de outubro de 2016. 

 

 

  Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, 

às sete horas, no prédio da Câmara Municipal de Naviraí, sito à Avenida 

Bataguassú nº 900, compareceram no Plenário desta Casa de Leis os Senhores 

Vereadores: Antonio Carlos Klein, Cláudio Cezar Paulino da Silva, Ederson 

Dutra, Eurides Rodrigues, Fabiano Domingos dos Santos, Jaimir José da Silva, 

Josias de Carvalho, Lourdes Elerbrock, Luiz Alberto Ávila Silva Júnior, Márcio 

André Scarlassara, Maria Cristina Tezolini Gradella, Rosângela Farias Sofa e 

Simon Rogério Freitas Alves da Silva. Sendo todos os Vereadores eleitos e 

diplomados. Fez-se presente os Senhores: José Izauri de Macedo e Sakae 

Kamitani, também eleitos e diplomados nos cargos de Prefeito e Vice-Prefeito 

respectivamente. Em seguida em cumprimento ao artigo 10, Paragrafo único do 

Regimento Interno desta Casa de Leis, presidirá esta Sessão Solene de Posse e 

Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Naviraí para o biênio 

2017/2018, a sua Excelência a Vereadora Lourdes Elerbrock como Presidente,   

Vereadora Maria Cristina Tezolini Gradella – 1ª Secretária e Cláudio Cezar 

Paulino da Silva – 2º Secretário. Declarada aberta a Sessão Solene de Instalação 

e Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito na Câmara Municipal de 

Naviraí, onde tomarão posse os ilustres Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, 

eleitos pela vontade popular, como determina nossa carta magna. Em seguida a 

Senhora Presidente Lourdes Elerbrock convidou a todos os presentes para que 

em pé ouvissem um texto bíblico e em seguida o Hino Nacional Brasileiro. Em 

seguida, de acordo com o art. 11 e seus Parágrafos, a Senhora Presidente leu o 

termo de compromisso, e em seguida a Senhora Secretária leu o nome dos Edis, e 

em pé com o braço direito estendido em posição horizontal, disseram: “Assim eu 

prometo”. Em seguida a Senhora Presidente declarou empossados os Senhores 

Vereadores, desta forma, a Secretária informou que recebeu todas as declarações 

de bens. Em seguida a Senhora Presidente, suspendeu a Sessão pelo prazo de 

cinco minutos, conforme o Regimento Interno, para que aqueles que desejam 

concorrer aos cargos da Mesa Diretora registrem sua chapa, junto a esta 

Secretária. Após o retorno a Senhora Presidente declarou reaberta a presente 

Sessão, e solicitou a Senhora Secretária para que fizesse a leitura das respectivas 

chapas inscritas. Em seguida a Senhora Secretária informou que foram 

registradas duas chapas compostas da seguinte forma: Chapa 01: Claudio Cezar 

Paulino da Silva – Presidente; Lourdes Elerbrock – Vice-Presidente; 1ª Secretária 



– Rosângela Farias Sofa; e 2ª Secretária – Maria Cristina Tezolini Gradella; 

Chapa 02: Jaimir José da Sila – Presidente; Josias de Carvalho – Vice-Presidente; 

1º Secretário – Márcio André Scarlassara; e 2º Secretário – Simon Rogério de 

Freitas Alves da Silva. Em seguida foi feita a chamada nominal pela eleição, no 

qual foi informado que houve cinco votos para a chapa 01 e cinco votos para a 

chapa 02, e três abstenções; em seguida à Senhora Presidente suspendeu a Sessão 

novamente para o Registro de novas chapas, pois não houve chapa vencedora. 

Em seguida a Senhora Presidente declarou reaberta a presente Sessão, com 

inscrição de novas chapas, composta da seguinte forma: Chapa 01: Presidente  - 

Lourdes Elerbrock; Vice-Presidente  - Claudio Cezar Paulino da Silva; 1ª 

Secretária – Rosângela Farias Sofa; e 2ª Secretária – Maria Cristina Tezolini 

Gradella; Chapa 02: Presidente - Jaimir José da Sila; Vice-Presidente - Josias de 

Carvalho; 1º Secretário – Márcio André Scarlassara; e 2º Secretário – Simon 

Rogério de Freitas Alves da Silva. Em seguida a Senhora Presidente fez a 

chamada nominal dos votos, da qual foi declarada eleita para o biênio 2017/2018 

a chapa 02 compostas da seguinte forma: Presidente: Jaimir José da Silva; Vice-

Presidente: Josias de Carvalho; 1º Secretário: Márcio André Scarlassara e 2º 

Secretário: Simon Rogério Freitas Alves da Silva, eleita com oito votos a favor. 

Em seguida foram devidamente empossados os referidos Vereadores. Em 

seguida o Senhor Presidente eleito Jaimir José da Silva convidou os Senhores 

Vereadores Fabiano Domingos dos Santos e Ederson Dutra, para conduzirem o 

Prefeito e Vice-Prefeito para tomarem posse e prestarem o compromisso 

conforme determina a Lei Orgânica do Município, que com o braço direito 

juraram cumprir a Constituição Federal. Em seguida o Senhor Presidente 

declarou empossados Prefeito e Vice-Prefeito para o exercício de 2017/2020. Em 

seguida o senhor Presidente deixou a palavra aberta por três minutos para os 

Vereadores que quiserem fazer uso da mesma para os devidos agradecimentos. 

Em seguida o Senhor Presidente deixou a palavra livre ao Prefeito e Vice-

Prefeito para que possam fazer os devidos agradecimentos. Em seguida o Senhor 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão. 

   

  Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, o Senhor presidente 

mandou lavrar a presente ata, que lida e achada conforme vai por mim, Márcio 

André Scarlassara, Primeiro Secretário, demais Vereadores, Prefeito e Vice-

Prefeito devidamente assinada. 

 

  Plenário da Câmara Municipal de Naviraí, Estado de Mato Grosso 

do Sul, ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete.         


